

# Песочному исполнилось сто плюс десять!

Поселок Песочный появился на карте в северных окрестностях Петербурга как дачное место и назывался поселок Графская Финляндской железной дороги Санкт-Петербурга.

В 1902 году владелицы мызы Осиновая Роща графиня Екатерина Владимировна Левашова и княгиня Мария Владимировна Вяземская начали распродажу земли на левом берегу по направлению течения Черной речки для закладки будущего поселка дачного отдыха петербуржцев — Графская. А на правом берегу по течению Черной речки в том же году графом Стенбок-Фермором (владельцем Стародеревенской волости на северо-западе под Петербургом — сейчас это микрорайон в Приморском районе города) было образовано поселение Дыбунь. В том же году и были сооружены обе железнодорожные станции с одноименными названиями. Графская в Песочный была переименована в октябре 1931 года. Поселение Дыбунь стало современными Дибунами.

Наиболее активное свое развитие поселок Песочный получил, когда началось строительство комплексного онкологического центра им. проф. Н.Н. Петрова и «поселка в поселке» для военных — Военно-морского городка.

С середины 1990-х и начала 2000-х годов началось духовное возрождение поселка. Песочный-Дибуны — единственный из населенных пунктов Курортного района, в котором находится пять храмов и часовен для верующих, как старых, так и вновь построенных в первое десятилетие XXI века.

